

više obaveštenja o elgi.



Obaveštenja o elektronskom zdravstvenom kartonu ELGA SRPSKI/HRVATSKI/BOSANSKI

šta može elga?

ELGA vam olakšava rukovanje vašim najvažnijim zdravstvenim podacima. Sa ELGOM možete vi i vaša lekarka ili lekar u svako vreme i na svakom mestu pristupiti vašim nalazima – na siguran i jednostavan način. Cilj je da se medicinska nega i savetovanje podrže uz pomoć boljeg protoka informacija, pre svega u slučajevima kada na jednom slučaju saraduje više medicinskih institucija.

šta je elga?

ELGA je skraćenica za „elektronische Gesundheitsakte“ („Elektronski zdravstveni karton“). ELGA je informativni sistem koji olakšava pristup u vaše zdravstvene podatke vama, vašim lekarkama i lekarima, bolnicama, ustanovama za negu i apotekama. Zdravstveni podaci, kao što su, na primer, rezultati analiza dobijaju se za određenog pojedinca u različitim zdravstvenim ustanovama. ELGA umrežava sve njih i stavlja na raspolaganje elektronski pristup „link“.

šta donosi elga?

ELGA donosi više slobodnog vremena, daje jasan pregled i pošteđuje vas višestrukih pregleda. Svoje medicinske nalaze, kao i podatke o lekovima (e-lekovi) možete pregledati, štampati ili sačuvati na disku. U bilo koje vreme i na bilo kojem mestu. Takođe vaše nadležne lekarkne i lekari, bolnice i ustanove za negu pomoću ELGE stižu veoma brz uvid u važne podatke potrebne za vašu dijagnozu i terapiju. Vaše apoteke imaju dva sata uvid u vaše e-lekove. Na taj način, elektronski zdravstveni karton ELGA znatno doprinosi većoj bezbednosti pacijenta.

kada počinje elga?

Od decembra 2015. državne bolnice u Štajerskoj i u Beču postepeno pristupaju ELGI. Jedna za drugom ostale bolnice u drugim pokrajinama počinju sa umrežavanjem u ELGU. Za njima slede i ordinacije u koncesiji, kao i apoteke.

kako dolazim do svoje elge?

U svoju ličnu ELGU ulazite preko ELGINOG portala na www.gesundheit.gv.at prijavom pomoću potpisa mobilnim telefonom ili građanske karte. Sa ovim „elektronskim ličnim dokumentom“ moguća je jasna identifikacija. Više obaveštenja o potpisu mobilnim telefonom i građanskoj karti možete naći na www.buergerkarte.at.

šta vidim u svojoj elgi?

Kao što umrežavanje u ELGU ide postepeno, tako i vaša lična ELGA polako „raste“. Postepeno bivaju dostupne otpusne liste, laboratorijski i radiološki nalazi iz bolnica koje već koriste ELGU. Čim se u ELGU unesu podaci o vama, možete da im pristupite i vi putem ELGINOG portala. Preko ELGE ranijim nalazima ne možete pristupiti. U svojoj ELGI možete još da vidite ko je pristupao vašim zdravstvenim podacima, u koje vreme i u koje podatke tačno.

koliko je sigurna elga?

Za pristup zdravstvenim podacima u ELGI koriste se najviši sigurnosni standardi. Komunikacija u celom ELGINOM sistemu vrši se preko sopstvene zdravstvene mreže i transport podataka je isključen. Za zloupotrebu zdravstvenih podataka koje se nalaze u ELGI propisane su visoke kazne.

ko ima pristup?

Vašim zdravstvenim podacima zdravstvene ustanove koje koriste ELGU mogu da pristupe samo ako ste vi tamo bili lečeni ili savetovani i ako imate svoju ELGU.

Pristup vašim zdravstvenim podacima u ELGI nemaju lekarkne i lekari koji rade u državnim ustanovama, npr. u organima vlasti, ili u osiguravajućim kućama, kao ni medicinska služba u okviru određene firme.

da li moram da imam svoju elgu?

ELGA stavlja na raspolaganje svima koji se leče u okviru austrijskog zdravstvenog sistema modernu i sigurnu infrastrukturu. Ko ne želi da je koristi, može da se odjavi ili putem ELGINOG portala ili dopisom poslatim na adresu ELGINE Kancelarije za žalbe. Odjava može da se odnosi samo na određeni deo ELGE – na primer na e-lekove ili na e-nalaze – i u svakom trenutku može da se povuče.

Za sva pitanja stoji vam na raspolaganju ELGIN call centar koji možete pozvati na broj **050 124 4411** radnim danima od ponedeljka do petka od 07.00 – 19.00 časova. Više obaveštenja možete dobiti putem interneta na www.gesundheit.gv.at (ulaz u ELGIN portal) ili na www.elga.gv.at.

Moj elektronski zdravstveni karton.
Moja odluka!

